

BUDAPEST FŐVÁROS XX.KERÜLET

PESTERZSÉBET ÖNKORMÁNYZATA

1201. Budapest, Kossuth Lajos tér 1

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐI BESZÁMOLÓ 2016-11-08

MARTON SÁNDORNÉ főtanácsos

Önkormányzati képviselő, a 12. választókerület képviselője

Pénzügyi Bizottság elnöke

Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság tagja

Pesterzsébet Közbiztonságáért Alapítvány kuratóriumi tagja

Közoktatási szakértő

Elérhetőségek:

Telefonszám: 06 20 571 9159

E-mail: Marion.Sandorne@pesterzsabet.hu

martonsandorne@fidesz.hu

zsikemarton@gmail.com

Megválasztásom óta folyamatosan, így a 2016-os évben is lelkiismeretesen, a választópolgárok igényeinek megfelelően tevékenykedtem.

Bármikor rendelkezésre állok – egyeztetés alapján –személyesen és más kommunikációval. Elérhetőségeim nyilvánosak (telefon, e-mail, facebook).

Minden hónap első csütörtökén 16 és 17 óra között, a FIDESZ irodában (1203.Bp.Kossuth L.u. 37/a) fogadó órát tartok és ezen kívül is lehetőség van a személyes kapcsolattartásra.

A folyamatos és közvetlen kapcsolattartást nagyon fontosnak tartom.

Tapasztalatom alapján a személyes ismeretség, a párbeszéd, a

véleményalkotás, a visszajelzések nagymértékben segítik a képviselői munkámat és a körzetemben élők elégedettségét.

Választókerületemben többször megnézem, „körbejárom” a területem állapotát, a panaszok bejelentésének helyét, a javítani valókat, az illegális „hulladék lerakóhelyek” állapotát, egyéb problémákat és azonnal intézkedem.

Sok esetben már a személyes jelenlét fél siker az ügyek megoldásában. Sajnos bizonyos ügyekben többször is szükséges intézkedni, mire eredmény születhet.

Képviselői, bizottsági munkámban minden esetben teljességgel részt veszek.

A 2016. évben az alábbi területeken intézkedtem:

Lakás és szociális ügyben:

7 főnek az ügyintézésben, papírok kitöltésében segítségnyújtás, segélykérések, tartozás kiegyenlítés, lakás meghosszabbítási kérelmek. Szociális üdülésigénylésekben tanácsadás történt. Többek kérésére megküldtem az Pesterzsébet kártya beváltó helyeinek címlistáját.

Munkalehetőségek iránt 4 főnek nyújtottam segítséget, sajnos 1 főnek sikertelenül.

Óvodai, iskolai felvételekben 5 esetben tudtam segíteni.

A fenti ügyekben a személyes adatokat a személyiség jogok értelmében a beszámolómban nem említem, ezek a képviselői füzetemben megtalálhatóak.

Áprilisban lezárult a Török Flóris utcai vegyi üzem ügye, másodfokon is elutasították a lakott területen működő ilyen jellegű tevékenységet. A helyszíni szemlén részt vettem, a környező házak lakónak aláírás gyűjtő képviselőjével, az ügyintéző Kispesti Önkormányzat minden esetben értesített a határozatokról.

A Klapka utcai járda probléma, többszöri intézkedésemre elintéződött, az ott lakók nagy örömére.

A Berkenye sétány problémái intenzív intézkedéseket kívántak: a megrongálódott pad szétszerelése, elvitele elég hosszú időbe telt, a közlekedési anomáliák mai napig tartanak. A kutyasétáltatók gondatlanságából adódó

veszélyek is fennállnak, a gyermekek félnek hazamenni a kutyáktól, kutyapiszok ott hagyása is nagy gond. Intézkedtem az innen nem messze levő kutyafuttató tisztításáról, fertőtlenítéséről. Fokozottabb ellenőrzést kértem a Rendészeti osztálytól, rendszeresen járőröznek, emberállomány függvényében.

Az Elefánt ház környékén is ugyanez a probléma, az óvodából jövő gyerekek, a szülei is félnek a szabadon hagyott kutyáktól és az ott hagyott piszkot is kell kerülgetniük. Sajnos, itt nincs kutyafuttató.

A Berkenye 9-11-13 előtt pontosan egy éve kérem a vadászkerítés felállítását, eddig sikertelenül.

A Vörösmarty – Nagysándor u. kereszteződésénél, a Vörösmarty u. irányába haladó gépkocsik zöld jelzését a kereszteződésbeli meghosszabbítását többször kértem. Sajnos ez még nem valósult meg, két kocsi is alig jut át.

Sikeres volt a „Fekvő rendőr” problémájának megoldása.

Folyamatosan probléma az illegális hulladék lerakása, kiemelten a Dessewffy, Török Flóris, Vágóhíd, Pöltenberg, Klapka u. Minden esetben intézkedtem és a Szociális foglalkoztató el is viszi rendszeresen a szemetet.

Egyéb ügyekben a panaszok tolmácsolása, mint pl: buszvárók; a Határúti 4 emeletes házak liftügye; Biró M. utcai ház „vízbefolyása”; veszélyes fák kivágása; forgalmas helyeken autók kiláthatóságának biztosítása, pl: Madách-Vörösmarty u., Török Flóris - Pöltenberg u.sarkán.

Köszönetet szeretnék mondani mindazoknak, elsősorban a körzetemben lakóknak, akik jelzik a problémákat és az önkormányzati és kormányhivatali dolgozóknak, akik a munkámat segítik a közösség megelégedésére.

Továbbra is forduljanak hozzám bizalommal, bármikor szívesen állok rendelkezésükre!

Budapest, 2016-12-04



Marton Sándorné

önkormányzati képviselő, 12.v.k.